

## **Brother LC3211C**

Brother LC-3211C, Rendement standard, 200 pages



Marque: Brother **Référence**: LC3211C

**Prix**: 8.28€

## **Brother LC3211C**

Brother LC-3211C.

Type de cartouche d'encre: Rendement standard, Rendement par page d'encre de couleur: 200 pages.

Poids et dimensionsType d'emballageAmpouleCaractéristiquesTypeOriginalCouleurs d'impressionCyanCompatibilité de marqueBrotherCompatibilitéDCP-J772DW DCP-J774DW MFC-J890DW MFC-J895DWTechnologie d'impressionImpression à jet d'encreQuantité de cartouches d'encre de couleur1Rendement par page d'encre de couleur200 pagesType de cartouche d'encreRendement standardCode OEMLC-3211CertificationISO/IEC24711

Brother LC3211C Brother LC3211C Brother LC3211C

Lien vers la fiche du produit